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  م دبستانچهار
  1401آذر4

  سؤال نظرسنجي5+ سؤال  70:عاديتعداد كل سؤالات
  دقيقه80گويي به آزمون:مدت پاسخ

  برنامه آزمون  وقت پيشنهادي  ي سؤالشماره  تعداد سؤال  نام درس

  دقيقه15  1- 10  10  رياضي

  اعداد و الگوها
  خروجي، معرفي ميليون)ـ(ماشين ورودي

  له، شناخت كسرها، جمع و تفريق)(حل مسئ كسر
  (تساوي كسرها، ضرب عدد در كسر) 

  44تا12يصفحه

  دقيقه15  11- 20  10  رياضي آشنا

  اعداد و الگوها
  خروجي، معرفي ميليون)ـ(ماشين ورودي

  (حل مسئله، شناخت كسرها، جمع و تفريق) كسر
  (تساوي كسرها، ضرب عدد در كسر) 

  44تا12يصفحه

  دقيقه10  21ـ30  10  علوم
  در زندگي،هامخلوط

  تا پايان فصل)12ي(از ابتداي فكر كنيد صفحه
  انرژي، نياز هر روز ما

  26تا12يصفحه

  دقيقه10  31ـ40  10  آشناعلوم
  در زندگي،هامخلوط

  تا پايان فصل)12ي(از ابتداي فكر كنيد صفحه
  انرژي، نياز هر روز ما

  26تا12يصفحه

  دقيقه10  41ـ50  10  سيفار
  ها، ارزش علمكوچ پرستوها،  راز نشانه

  41تا18يفارسي: صفحه
  30تا14ينگارش فارسي: صفحه

  دقيقه10  51ـ60  10  آشنافارسي
  ها، ارزش علمكوچ پرستوها،  راز نشانه

  41تا18يفارسي: صفحه
  30تا14ينگارش فارسي: صفحه

  دقيقه 5  61- 65  5  مطالعات اجتماعي
  ي ماي محلّهنقشهه،خريد و فروش در محلّ

  جغرافياييهايزندگي در شهر و روستا، جهت
  27تا 8يصفحه

  دقيقه 5  66- 70  5  هاي آسمانهديه
  ،ما به مسجد مي رويم،كودكي بر آب

  يك نماز و ده ركوع
  39تا14يصفحه

   -294-298 5  نظرسنجي

  

  سؤال  30:شرفتهپيتعداد كل سؤالات
  دقيقه40پيشرفته: گويي به آزمونمدت پاسخ

  
  ي آزمونبرنامهوقت پيشنهاديي سؤالشمارهتعداد سؤال  نام درس

  -دقيقه7110-1080  هوش و استعداد

  دقيقه15  81ـ90  10  پيشرفتهرياضي

  اعداد و الگوها
  خروجي، معرفي ميليون)ـ(ماشين ورودي

  شناخت كسرها، جمع و تفريق)(حل مسئله، كسر
  (تساوي كسرها، ضرب عدد در كسر) 

  44تا12يصفحه

  دقيقه15  91ـ100  10  علوم پيشرفته
  در زندگي،هامخلوط

  تا پايان فصل)12ي(از ابتداي فكر كنيد صفحه
  انرژي، نياز هر روز ما

  26تا12يصفحه

  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
021ـ6463  تلفن: –923پلاكـبين صبا و فلسطينـخيابان انقلاب: دفتر مركزي
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  عاديعاديهاي هاي سـؤالسـؤال

 
 دوست خوبم:دوست خوبم:

 سوال ابتداي دفترچه طرح نو(طراحي شده)هستندسوال ابتداي دفترچه طرح نو(طراحي شده)هستند 1010در درس هاي رياضي،علوم و فارسي در درس هاي رياضي،علوم و فارسي
سوال بعدي منتخب از كتاب هاي سه سطحي (سوال هاي آشنا) هستند. سوال بعدي منتخب از كتاب هاي سه سطحي (سوال هاي آشنا) هستند.1010و و

ها، مي توانيـد ارزيـابي بهتـري از يـادگيري     ها، مي توانيـد ارزيـابي بهتـري از يـادگيري   نوع سوالنوع سوال با پاسخ گويي به اين دوبا پاسخ گويي به اين دو
  خودتان داشته باشيد.خودتان داشته باشيد.

 
سوال در سوال در 5 5درس هاي مطالعات اجتماعي و هديه آسمان هم درس هاي مطالعات اجتماعي و هديه آسمان همهر يك از هر يك از ازاز

 اين دفترچه قرار داده شده است.اين دفترچه قرار داده شده است.
 

 سوال قرار دارد كه پاسخ گويي به اين سوالات اجباري است.سوال قرار دارد كه پاسخ گويي به اين سوالات اجباري است. 7070مجموعاً در اين دفترچه مجموعاً در اين دفترچه
 
 
 
 
  
 
 

  ونگروه آزم
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي44تا12هايصفحه ـرياضي

  802504ي عدد مقابل كدام گزينه است؟                                                                                             گسترده -1

1( 800000 20000 500 4+ + +  2 (+ + +80000 20000 500 4  

3 (+ + +80000 20000 5000 4  4 (+ + +800000 2000 500 4  

يـك از ايـن نفر اسـت. كـدام3011202نفر و جمعيت شهر (ب) برابر با1866505جمعيت شهر (الف) برابر با -2

تر است؟ چرا؟شهرها پرجمعيت

  تر است.ر (الف) ـ زيرا صدگان هزار آن بزرگشه )1

  تر است.) شهر (الف) ـ زيرا يكان ميليون آن بزرگ2

  تر است.) شهر (ب) ـ زيرا دهگان ميليون آن بزرگ3

تر است.) شهر (ب) ـ زيرا يكان ميليون آن بزرگ4

خروجـي چـه  ،كنيموارديرماشين ورودي ـ خروجي زبهرا به عنوان ورودي367801اگر رقم دهگان هزار عدد -3

شود؟عددي مي

1( 41    2 (43  

3 (34    4 (13  

دهد؟رو را به درستي نشان ميكدام گزينه كسر حاصل از نمودار روبه -4

0 1 2 3 4  
  2) ثلث واحد بعد از2    3ربع واحد قبل از )1

23) 4    3) ثلث واحد قبل از3 3  

×7 -8 ؟
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كدام است؟زيرحاصل عبارت -5

3 2 2
18 3 9+ + =   

1( 20
18  2 (17

18  3 (16
18  4 (19

18  

 ؟نيستكدام گزينه صحيح -6

1( 6 2
18 3<    2 (3 1

27 9=  

3 (6 1
9 3>    4 (3 1 2

5 10 5− <   

 ضرب مربوط به شكل زير كدام است؟ -7

1( 1 55 8 8× =    

2 (2 105 8 8× =  

3 (5 153 8 8× =    

4 (8 243 5 5× =  

14حاصل -8 13چقدر از×6 تر است؟بيش×5

1( 2
15  2 (1

15  3 (1
3  4 (1

5  

(اعداد مخلوط را به كسر تبديل كرده و سپس تساوي را حل كنيد.)م عدد را بايد قرار داد؟كدا» ؟«جاي به -9

?27 23 12=  

1 (24  2 (60  3 (68  4 (28  

حاصل عبارت زير چقدر است؟ -10

3 1 2(6 ) (5 ) (7 )6 5 7× + × − ×   

  4) 4  2) 3  ) صفر2  1 )1
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي44تا12هاي  صفحهـ(گواه)رياضي سؤالات آشنا

است؟كدام+ + ماشين ورودي ـ خروجي زير حاصلدر-11

1 (13  

2 (14  

3( 15 

4 (16 

 656900897تر است؟                                                     ها بزرگعدد زير از عدد كدام يك از گزينه -12

  ششصد و پنجاه و شش ميليون و نهصد و هشتاد و نه هزار و نهصد و نود و پنج) 1

  ميليون و نهصد هزار و نهصد و نود و پنجششصد و پنجاه و شش) 2

  ششصد و پنجاه و شش ميليون و هشتصد و هشتاد و پنج هزار و هشتصد و نود و هفت )3

ششصد و پنجاه و شش ميليون و نهصد و يك هزار و بيست) 4

7غذايي را ساعت -13 : ع وقت لازم باشد، چه ساعتي بايـد گذاريم. اگر براي پختن اين غذا سه ربروي اجاق مي20′

آن را از روي اجاق برداريم؟

1 (8 :10′  2 (7 : 45′3(7 :05′  4 (8 :05′  

ه كسـر معـادل بـا دهنـد بـا هـم جمـع كنـيم، ب ـدو شكل مقابل نشان مـييقسمت رنگ زدهاگر كسرهايي را كه -14

رسيم؟هاي زير مييك از شكلكدام

1(   2 (3(   4 ( 
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20باغباني-15
18باغچه را گل رز و45

  است؟نشدهآن را گل بنفشه كاشت. چه كسري از باغچه، گل كاشته45

1( 38
45    2(2

45  

3( 25
45    4(7

45  

2در كدام گزينه -16
مانده است؟باقيرنگ نشدهاز شكل مورد نظر3

1 (  

2 (  

3 (      

4 (  
مجموع حاصل جمع ثلث دو ساعت، ربع سه ساعت و خمس يك ساعت عبارت است از: -17

  دقيقه37ساعت و 2) 2  دقيقه37عت و) يك سا1
  دقيقه45ساعت و 2) 4  دقيقه45) يك ساعت و3

40  رو، كسر پنجم كدام است؟در الگوي روبه -18 ،
3

،13
3،4

3،1
3 

1( 121
3  2 (126

3  3( 71
3  4 (202

3  

است. نصف ثلث آن چه عددي است؟33ربع عددي -19
1 (44  2 (333 (22  4 (11  

1شب،12ظهر تا12ي كاري علي در طول روز به صورت زير است: از ساعتبرنامه-20
ي درسيآن را به مطالعه4

1پردازد. مي
نيز صرف صحبت بـا راساعت 2كند. علينماز و تلويزيون مي ،ماند را صرف شامچه باقي مياز آن3

ي غيردرسي دارد؟كند. علي چند ساعت مطالعهي غيردرسي مياش و بقيه را مطالعهخانواده

1سا 2) 1   ساعت 3) 2    ساعت2عت و

1 3) 4    ساعت 4) 3   ساعت2ساعت و
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي26تا12يهاصفحهـعلوم

 ؟دماننمياي در ته ظرف باقيبراي جداسازي اجزاي يك مخلوط، كدام ظرف را اگر حرارت بدهيم ماده -21

  ) آب و الكل2    آب قند )1
  ) آب و نمك4    آلود) آب گل3

كنيم؟نخود استفادههاي موجود درريزهتوانيم براي جداسازي مخلوط سنگ  از كدام وسيله مي -22

  (صافي متوسط)) 2  صافي درشت)(   )1

  (صافي بسيار ريز)) 4  (صافي ريز)) 3
است؟شدهباد استفاده وآب جاريانرژيازدر كدام مورد -23

  ) قايق / اردك2    پرچم / بادبادك )1

  ) آسياب كردن غلات / توليد برق4    ) هواپيما / عقاب2

كنند؟چند مورد از موارد زير، انرژي باد را به انرژي حركتي تبديل مي -24

 »سد آبيـپرچمـقايق بادبانيـكدبادباـآسياب بادي«

1( 2    2 (3  

3 (4    4 (5  
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 ؟نيستكدام مورد صحيح -25

  انرژي حركتي ندارند. ،كننداجسامي كه حركت ميبعضي از )1
  شود.استفاده ميهاي مختلف انرژيشكل) براي انجام كارهاي مختلف، از2
  جا كنيم.توانيم اجسام را جابهمي) با استفاده از انرژي حركتي3
  كنند.انرژي مصرف ميادن كاربراي انجام دوسايل مختلف نيزهاعلاوه بر انسان) 4

 شود.آنشويم كه انرژي ........ ،......... باعث حركتداشتن يك مارپيچ كاغذي بالاي شوفاژ، متوجه ميبا نگه -26

  تواند) نوراني ـ مي2    تواندصوتي ـ مي )1
  تواند) گرمايي ـ مي4    تواند ) گرمايي ـ نمي3

منبع آن در اينجا.............. است. است كهاي از استفاده از انرژي ..شكل زير نمونه -27

  
  پذيرپايانـگرمايي) 2    پذيرنوراني ـ پايان )1
  ارزانـگرمايي) 4    ارزان) نوراني ـ3

 ؟نداريمدر كدام مورد براي انجام كار به انرژي نوراني نياز -28

  ) ديدن كلمات كتاب داستان در شب2    رشد گياهان باغچه )1
  ي لباسشوييها به وسيله) شستن لباس4  در اتاق تاريكيدا كردن وسيلهپ) 3

جاي سوخت خودداري كنيم؟شود و چرا بايد از مصرف بيها، چه شكلي از انرژي توليد مياز سوختن سوخت -29
  ها كم است و هميشگي هستند.حركتي ـ چون مقدار آن )1
  .ها كم است و هميشگي نيستند) گرمايي ـ چون مقدار آن2
  ها كم است و هميشگي نيستند.) حركتي ـ چون مقدار آن3
  ها كم است و هميشگي هستند.) گرمايي ـ چون مقدار آن4

 ؟باشدنميانرژيمنابعكدام مورد از موارد حفاظت از -30

  استفاده از دوچرخه براي مسيرهاي كوتاه )1
  اجاق گاز كم مصرف) استفاده از2
  و زمستاناييز) استفاده از لباس خنك در فصل پ3
  جاي خودروي شخصي بهاتوبوساستفاده از) 4
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي26تا12هاي  صفحه ـ(گواه)علوم سؤالات آشنا

» صـاف كـردن «و» بخار كـردن«هاياز روشبه ترتيبهاي گفته شدهدر كدام گزينه براي جدا كردن اجزاي مخلوط - 31
شود؟استفاده مي

  آب و گلابـدوغ) 2    آب و نفتـآب و آرد) 1
  ماسه و آبـآب و نمك) 4  آرد و نمكـعسلشير و) 3

صحيح است؟ ،هاي درست از مخلوطكدام گزينه در مورد استفاده -32
      ي شوينده را روي هم ريخت.توان چند مادهكنندگي مي) براي افزايش اثر پاك1
  تري استفاده كرد.شويي بيشيع دستتوان بايد از ماها تا جايي كه مي) براي پاكيزگي دست2
  ها را چشيد.ي آنتوان همهها ميها و مخلوط) براي پي بردن به ماهيت محلول3
  ها را بايد خواند.ها برچسب روي آن) هنگام استفاده از مواد و مخلوط4

است؟متفاوتنوع عامل انرژي حركتي در كدام وسيله با بقيه -33
    اديهاي ب) توربين2    ) فرفره1
  قايق بادباني )4ي در حال حركتدوچرخه )3

ترتيب مشخص شود، كدام گزينه درست است؟ به» غ«و نادرستي آن با» ص«اگر درستي هر يك از موارد زير با -34
  يك چرخ ساده، براي حركت به انرژي صوتي نياز دارد.الف)
  كند.كار ميحركتي باد، با استفاده از انرژيبادييپنكهب)
  توانيم يك فرفره را به حركت درآوريم و يا مانع حركت آن شويم.ا استفاده از انرژي حركتي ميبج)
  تبديل انرژي گرمايي به انرژي حركتي ممكن نيست.د)
  صـ غـ غـ) ص2    غـصـصـ) غ1
  صـ غـصـ) ص4    غـصـ غـ) غ3

چند مورد از جملات زير صحيح است؟  -35
  كند.ان آب را به انرژي حركتي تبديل ميآسباد، انرژي جري

  توان برق توليد كرد.از انرژي آب جاري نمي
توان برق توليد كرد.از انرژي باد مي

  صفر) 4  3) 3   1) 2   2) 1
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به كدام نوع انرژي مرتبط است؟ (بهترين گزينه را انتخاب كنيد.)بيشتربه ترتيب ،كدام از موارد زيرهر-36
 »هالرزيدن شيشهـرشد گياهان به كمك خورشيد ـهواي گرم اتاق«

  صوتيـحركتيـگرمايي) 2  حركتيـنورانيـگرمايي) 1
  صوتيـنورانيـالكتريكي) 4  حركتيـگرماييـحركتي) 3

هاي زير صحيح است؟از گزينهيككدام-37
  ما براي انجام دادن بعضي از كارها مثل خوابيدن به انرژي نياز نداريم.  ) 1
  يد انرژي ندارد.شتابد انرژي دارد، بنابراين نور خورهاي نور مينوري كه از چشمه) 2
  قابل استفاده است.و گرماييصوتيانرژي فقط به سه شكل حركتي،) 3
  هاي ديگر انرژي تبديل شود.به شكلتواندميگرماييانرژي) 4

نشـدني هاي زيـر از يـك منبـع انـرژي تمـامز گزينهيك اشوند. در كداموقت تمام نميبرخي از منابع انرژي هيچ -38
استفاده شده است؟

    كند.و حركت ميكند) ماشيني كه بنزين مصرف مي1
 كند.) يك اجاق گاز كه با گاز شهري كار مي2
    شود.) يك لامپ كه با انرژي نوراني خورشيد روشن مي3
  ) يك چراغ نفتي كه روشن است.4

مـا آن وسـيله را در كـه شودي ديگري مصرف ميگزينه، انرژي نوراني توسط وسيلهبا توجه به تصاوير در كدام -39
 ؟بينيمميتصوير

1 (    2 (  

3 (  4 ( 

 ؟نيستگزينه براي حفاظت از منابع انرژي صحيحكدام-40
    ي بخاري در زمستان) پوشيدن لباس گرم به جاي زياد كردن شعله1
  اي خودروهاي عموميي شخصي به ج) استفاده از وسايل نقليه2
    گيري در جايگاه سوخت) جلوگيري از سرريز شدن بنزين در هنگام سوخت3
  هاي ضخيم در زمستانها و استفاده از پرده) استفاده از درزگير براي پنجره4
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ  فارسي
  كتاب درسي30تا14هايكتاب درسي ـ نگارش فارسي: صفحه41تا18هاي: صفحهفارسي

 ؟نداردبندي كنيم، كدام دسته وجودهاي زير را دستهاگر كلمه -41

  »زنبور عسل ـ رز ـ سفيد ـ خاكستري ـ مورچه ـ بنفشه ـ پروانه ـ ليمويي ـ مريم«
  ها )گل4  ) درختان3  ها) رنگ2  ) حشرات1

بيان شده است؟نادرستكدام گزينه، معني يك يا هر دو واژهدر-42
  جامه: لباسـ هقصد: اراد )1
  معروف بودن به خوبينامي: نيكـزيبا) پي در پي: 2
  خشمگين: عصبانيـ ق) كامروا: موف3ّ
كرد: ايراد گرفت  اعتراضـ .در دسترس نيستبه راحتي) كمياب: چيزي كه4

 ؟ندارددر كدام گزينه، نادرستي املايي وجود -43

  ) لطيف ـ همله2    شهرت ـ غرق شدن )1
  ) هدس زدن ـ ساحل4    توم) طفلكي ـ خر3

در كدام گزينه بيان شده است؟ترتيب بهتر متن زيرموضوع كلي و كوچك -44
هـاي هاي گلكند. برگريزد و زمين لباس نارنجي و زرد بر تن ميهاي درختان بر زمين ميدر فصل پاييز، برگ«

  »ريزند.شوند و از شاخه ميكم خشك ميبهاري و تابستاني كم

  ها ـ انواع درختان) فصل2  يزي ـ نمايان شدن زمستانطبيعت پاي )1
  هاي فصل پاييز) پاييز ـ ويژگي4   مينزهاي) پاييز ـ ويژگي3

شود؟با كلمات كدام گزينه كامل ميترتيب بهجاهاي خالي ابيات زير -45
  رنگ و قشنگ / نيست................ از سياهي رنگپر و بالت سياه«

  »خوان / نبدي................ از تو در مرغانشآواز بودي و خوگر خوش
  تر) بالاتر ـ خوب4  تر) زيباتر ـ خوب3  بالاتر ـ بهتر )2  زيباتر ـ بهتر )1
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نوشته شده است؟نادرستايدر كدام گزينه، با توجه به مفهوم جمله، واژه -46
  گذاري كرد.كوشا از معلّم و پدر و مادرش سپاس )1
  خود برخاست.) لاله به سرعت از جاي2
  ) ما براي به دست آوردن مساحت مستطيل، به طول و عرض نياز داريم.3
  ) گلي كه دوستم به من داد، خار هم داشت.4

است؟نادرستدر كدام گزينه، كاربرد علايم نگارشي -47
  ي مريم آبي، سبز و قرمز است.هاي مورد علاقهرنگ )1
  اپن، از انگليس، شوروي و آمريكا شكست خوردند.) آلمان، ايتاليا و ژ2
  »مرگ من آن روز است كه نتوانم ترجمه كنم.«اي گفت: ) محمد قاضي در مصاحبه با مجله3
  كودكي جواني و پيري. ؛) مراحل زندگي انسان عبارت است از4

از چه نوعي هستند؟ترتيب بههاي زيرهر يك از متن -48
ز شهرهاي باستاني ايران است كه پايتخت امپراتوري هخامنشـيان بـوده اسـت. جمشيد يا پارسه يكي االف) تخت

  اين بنا به دستور داريوش بزرگ ساخته شده و به مدت دويست سال آباد بوده است.
در ينـيامام رضا (ع) را همچون نگنيهزار مسجد، دامن گسترده و بارگاه زريهاكوهيدر دامنهبايزمشهدب)
  .گرفته استبر
  ) علمي ـ ادبي2    علمي ـ علمي )1
  ) ادبي ـ ادبي4    ) ادبي ـ علمي3

هاست؟از ساير گزينهتربيشتعداد جملات بيت كدام گزينه -49
  نماز صبحگاهت را شنيدم / تو را ديدم، خدايت را نديدم )1
  ) خدا در رنگ و بوي گل، نهان است / بهار و باغ و گل از او نشان است2
  حوصله شد، سبزه، خميازه كشيدنگ گلبرگ پريد / برگ، بي) دل هر غنچه تپيد، ر3
  ي دشت) شاپرك خواب نبود، پر زد از باغ و گذشت / هرچه را ديد و شنيد، برد تا پهنه4

است؟نادرستكدام گزينه -50
  تري كوچ كنند.شوند به جاهاي معتدلدر آغاز پاييز پرستوها ناچار مي )1
  آموزند.ها ميكنند و راه و رسم زندگي را از آندر پرواز مي) جوجه پرستوها به دنبال پدر و ما2
  خوابد.ها ميگذارد و دوازده روز روي آن) هر پرستو شش تا هشت تخم سفيد مي3
  سازند.آنكه از پدر و مادرشان بياموزند، براي خود لانه مي) پرستوهاي جوان، بي4
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ    (گواه)سؤالات آشنافارسي
  كتاب درسي30تا14هايكتاب درسي ـ نگارش فارسي: صفحه41تا18هاي: صفحهفارسي

دارد؟تفاوتهاي ميان كلمات كدام گزينه با ساير گزينهرابطه-51
) زينت ـ آرايش2    شروع ـ آغاز) 1
  ) پيمودن ـ طي كردن4    ـ آسان) دشوار3

شود؟تغيير معناي جمله ميباعث »،« برداشتن علامت ،در كدام گزينه -52
  ) مادر، علي امروز به مدرسه آمد.1
  ي بيست گرفتند.) مريم و مينا، در درس رياضي نمره2
  بخش بودند.هاي امروز، براي من لذّت) تمام درس3
  پزد.مزه مي) مادر هر روز، غذاهاي خوش4

 اند؟نوشته شدهنادرستيك از ابيات زيركدام-53

  يري ديد / به دهان برگرفت و زود پريدزاغكي قالب پن) 1
  ساز / رفت زير درخت و خواند آوازروبه پرفريب و حيلت) 2
  گفت: به به ! چقدر زيبايي! / چه سري، چه دمي، عجب پايي!) 3
/ روبهك جست و طعمه را بربود دوشطعمه افتاد چون دهان بگ) 4

   ؟اردندكدام گزينه غلط املايي ،جملاتمفهومبا توجه به -54
  هاي زيبايي در حيات كاشت.) پدر گل1
  ) خان بزرگ دستور داد تا دزد را پيدا كنند.2
  تند خرد.) اسير غذايش را تند3
  هاي اخلاقي يك مسلمان اين است كه برادرش را خار نگرداند.) از ويژگي4

 ؟  آيدنميحسابي كامل بهكدام گزينه، يك جمله -55

  خواست قارقار كندزاغ مي )2  بر درختي نشست در راهي) 1
از سر و دوش درخت) 4  ها، خداوندبود در روشنايي )3
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كدام است؟ترتيب بهزيرهايعبارتنوع هر يك از -56
  ي عطارد به دور خود، دو برابر مدت زمان گردش آن به دور خورشيد است.مدت زمان گردش سيارهالف) 

ها بردارد.ما هر چه كرد، نتوانست چشم از آنب) خورشيد به تصويرهاي نقاشي پاييز نگاه كرد، ا
  علميـعلمي )2    ادبيـعلمي )1
  ادبيـ) ادبي4    علميـ) ادبي3

عبارات زير چند جمله دارند؟  -57
فايده كردند: يكي آن كـه انـدوخت و نخـورد و ديگـر آن كـه آموخـت و دو كس، رنج بيهوده بردند و سعيِ بي«

 ).» ياني / چون عمل در تو نيست، ناداني (نادان هستنكرد: علم، چندان كه بيشتر خو

    ) هشت2    ) هفت1
  ) ده4    ) نه3

در كدام گزينه آمده است؟ترتيب هب» ارزش علم«حوادث درس -58
  الف) نجات يافتن حكيم از توفان

  ناميب) مشهور شدن حكيم و رسيدن به نيك
گرفتار شدن كشتي در توفانج)
  ب ــ ج) الف2    الف ـ ج ـ) ب1
  الف) ج ـ ب ـ4    ب ـالف) ج ـ3

  ؟نيستعبارت صحيحدر كدام گزينه، مفهوم -59

  كنند.به راحتي زندگي مي←برند) به آسودگي به سر مي1
  اند.مهاجرت كرده←اند. ) كوچ كرده2
    بداخلاقي كردن←) اوقات تلخي كردن3
 .بودپير و سالخورده←لنگيد) پايش مي4

  چيست؟» ترين حيوان جنگلقوي«حكايتپيام-60
  وجود دارد.يو بالاتر از هر موجودتر يقوشهيهم) 1
  شوند.) افراد موفق صبح زود بيدار مي2
  .دنيزور بگوگرانيبه دتوانند يافراد مغرور م) 3
  ) براي هر كاري بايد با ديگران مشورت كنيم.4
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  دقيقه 5گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي27تا 8هايصفحهـمطالعات اجتماعي

است؟نادرستكدام گزينه -61

  كنند. ي نقشه از عكس هوايي استفاده ميبراي تهيه )1

  كنند.ها، به ما كمك ميها در پيدا كردن مكان) نقشه2

  كند.هاي نقشه را مشخص ميها و علامتقشه، معناي رنگ) راهنماي ن3

  هاي مختلف نقشه را تشخيص دهيم.توانيم مكان) بدون راهنماي نقشه هم مي4

 ؟نيستيك از موارد زير، جزء اموال عموميكدام-62

  ) ايستگاه اتوبوس2  پاركينگ يك آپارتمان مسكوني )1

  ز بانك) دستگاه خودپردا4  ) لوازم ورزشي پارك محله3ّ

 ؟نيستچه تعداد از موارد زير مربوط به زندگي روستايي -63

  كنند.ب) مردم از هواي تميز و سالم استفاده مي  شناسند.تر مردم يكديگر را ميبيش )الف

  كنند.ها و ادارات كار ميد) مردم در مغازه  ي شهرداري است.ي آن به عهدهج) اداره

  ست.ها اهـ) گوشت و لبنيات از توليدات آن

) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1



  

 

 چهارم دبستانچهارم دبستان --»»آذرآذر  44««آزمون آزمون««

17

هـاي موجـود در فروشـگاه امتيـاز هاي كيفخواهد يك كيف براي مدرسه بخرد. او به هر كدام از ويژگيعلي مي -64

شود.)  داده است. با توجه به امتيازها، علي بايد كدام كيف را بخرد؟ (هر ستاره، يك امتياز محسوب مي

  
* * * * * * *
* * * * * * * *
* * * * * * *
* * * * * *

(1) Á½nIμ{
þÃ¨ ªº n þÃ¨ SμÃ¤ þÃ¨ u¹] þÃ¨ ·p»

(2) Á½nIμ{
(3) Á½nIμ{
(4) Á½nIμ{

  

  )2ي () شماره2    )1ي (ارهشم )1

  )4ي () شماره4    )3ي () شماره3

محلّه باشد، فروشـگاه در كـدام سـمت محلـّه واقـع شـده غربيي آقاي هنرمند در شمالدر شكل زير، اگر خانه -65

 است؟

    جنوب غربي )1

  ) شمال شرقي2

    ) جنوب شرقي3

  ) شمال غربي4
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  دقيقه 5گويي: مان پاسخز  كتاب درسي39تا14هايصفحهـهاي آسمانهديه

 است؟نادرستكدام گزينه -66

  تر است.پاداش نماز جماعت از نماز فرادي خيلي بيش )1

  ) بهترين مكان براي نماز خواندن، مسجد است.2

  يامبر اسلام (ص) است.صورت جماعت سفارش مهم پنماز به) خواندن3

  عت انجام شود.) در نماز جماعت، بايد تمام كارها با فاصله از امام جما4

 المقدس قرار دارد، چه نام دارد؟يكي از مساجد مهم مسلمانان كه در شهر بيت -67

  ) مسجدالنّبي4  ) مسجدالحرام3  ) مسجد قبا2  مسجدالاقصي )1

 اي رخ داد و مسلمانان چه نمازي خواندند؟هنگامي كه ابراهيم، فرزند پيامبر اسلام (ص) از دنيا رفت، چه حادثه -68

  گرفتگي ـ آيات) ماه2    حزلزله ـ صب )1

  ) رعد و برق ـ صبح4  ) خورشيدگرفتگي ـ آيات3

 كدام گزينه صحيح است؟ -69

  اسرائيل فرستاد.خداوند، حضرت عيسي (ع) را براي هدايت قوم بني )1

  ) فرعون پادشاه مصر بود و همسرش آسيه نام داشت.2

  كند.اقي ماند، الگوي مؤمنان معرفي ميرا كه در ايمان خود استوار بموسي (ع) حضرتمادرخداوند، )3

  ي نگراني از به خطر افتادن حكومت بود.) به آب انداختن حضرت موسي (ع)، نشانه4

 شود؟ي توحيد خوانده ميدر نماز آيات، قبل از ركوع چهارم، كدام قسمت از سوره -70

1( »دااللهُ أَح و2    »قُل ه» (دكُفُواً أح كُنْ لَهلَم ي و«  

3» (دملَم يولدَ) «4    »االلهُ الص د ولي لَم« 



  

 

 
 
 
 
 



  

 

 

 
 
 

 پيشرفتهپيشرفتههاي هاي سـؤالسـؤال
 

سؤال علوم سؤال علوم 1010پيشرفته و پيشرفته و سؤال رياضيسؤال رياضي 1010 هوش و استعداد،هوش و استعداد،سؤال سؤال 1010،،در اين قسمتدر اين قسمت
 پيشرفته در نظر گرفته شده است.

 دوست خوبم:
 

پيشرفته در نظر گرفته شده است.
دوست خوبم:

 ها پاسخ بده.ها پاسخ بده. ؤالؤالاي حتماً به اين ساي حتماً به اين س داشتهداشته 62506250هاي قبلي تراز بالاي هاي قبلي تراز بالاي اگر در آزموناگر در آزمونـ ـ
ي پدر، مادر و پشتيبانت به ي پدر، مادر و پشتيبانت به تواني با مشاورهتواني با مشاوره داري ميداري مي 62506250تا تا 55005500اگر تراز بين اگر تراز بينـ  ـ

  اين سؤالات پاسخ بدهي.اين سؤالات پاسخ بدهي.

شود و تأثيري روي شود و تأثيري روي صورت جداگانه به شما تحويل داده ميصورت جداگانه به شما تحويل داده مي ي اين قسمت بهي اين قسمت به كارنامهكارنامه
 قسمت سؤالات عادي ندارد.قسمت سؤالات عادي ندارد.

 
 
 
 
 
 

 
 

 
  

  گروه آزمون
 ي (وقف عام)چبنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه10گويي: زمان پاسخ    هوش و استعداد

  پاسخ دهيد.73تا71به سؤالات ،* با توجه به ابيات زير

  خود سبب گردد دعا را ،دست / كه نيكيتو نيكي كن به مسكين و تهي«

  دست و پا رااز آن بازوت را دادند نيرو / كه گيري دست هر بي

  هم درد و دوا ران / كه بشناسي زاز آن معني پزشكت كرد گردو

  مشو خودبين، كه نيكي با فقيران / نخستين فرض بودست اغنيا را

  ز محتاجان خبر گير، اي كه داري / چراغ دولت و گنج غنا را

 »به وقت بخشش و انفاق، پروين / نبايد داشت در دل جز خدا را

 مصراع، كلمات متضاد وجود دارد؟در كدام -71

    بيت سوممصراع دوم )2    اولبيتمصراع اول )1

  مصراع اول بيت ششم) 4    پنجمبيتمصراع دوم) 3

 بيت دوم از چند جمله تشكيل شده است؟ -72

  ) سه جمله2    دو جمله )1

  ) چهار جمله4    ) يك جمله3

 در كدام بيت، زمان فعل اول گذشته و زمان فعل دوم حال است؟ -73

  ) بيت چهارم2    بيت پنجم )1

  سوم) بيت4    ) بيت اول3



  

 

22

  چهارم دبستانچهارم دبستان --»»آذرآذر  44««آزمون آزمون««

 تواند قرار بگيرد؟به جاي علامت سؤال كدام گزينه مي -74

1(     2 (  

3 (    4 (  

 گيرد؟روي كدام وجه قرار ميروبهي زير يك مكعب بسازيم وجه هاگر با گسترد -75

1(     2 (  

3 (    4 (  

 به جاي علامت سؤال حاصل چه شكلي خواهد بود؟ -76

1(     

2 (  

3 (    

4 (  

 ي شكل سوم چه عددي خواهد بود؟نتيجه ،هااز شكلدست آمده بههاي زير و الگوهايبا توجه به شكل -77

1( 39  

2 (34  

3 (20  

4 (23  

(1) (2) (3)

8
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 توان نوشت؟جاي علامت سؤال چه عددي ميها، بهبا توجه به الگوي اعداد داخل دايره -78

1( 10  

2 (12  

3 (14  

4 (16  

حاصـل اخـتلاف هاي پايين برابر باشـد،ل پنج ضلعيهاي بالا با عدد داخضلعي 5هاي هريك ازشكلاگر مجموع -79
 چقدر است؟و

1( 3  

2 (4  

3 (1  

4 (2  

 ب) كدام است؟ـبا توجه به شكل زير حاصل عبارت (؟ = الف -80

  

1( 20  2 (22  3 (24  4 (26  

(1)

(2)
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  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي44تا12ي هاصفحهـپيشرفتهرياضي

 ترين رقم است؟چند برابر ارزش مكاني كوچك25671548ر عددارزش مكاني يكان ميليون د  -81

  برابر10) 2    برابر100 )1
 برابر100000) 4    برابر1000) 3

  دام است؟كبدون تكرار ارقام، رقم صدگان هزارترين عدد هشت رقميدر كوچك -82
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

83- 1
1كاهو وراايمزرعه3

2آن را هويج و4
نرفتـهايم. چه كسري از ايـن مزرعـه زيـر كشـت آن را كلم كاشته5

  است؟

1 (1
60    2 (40

60  

3 (13
60    4 (59

60  

  مربع مشخص شده است؟ ودر كدام گزينه مجموع عددهاي د -84

18
36 6=                    1

27 3=  

1 (6    2 (8 

3 (9    4 (12 

85- 2
9از آب يك استخر هفت هزار ليتري را به همراه7

هزار ليتري را به استخري خالي از 6از آب يك استخر12

  است؟چند ليترشود. حجم استخر پر شدهريزيم و استخر پر ميآب مي
1 (6000    2 (6500  
3 (7000    4 (7500  
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  نوشته شده است؟نادرستحاصل كدام گزينه -86

1( 7 2 11 22
18 9 18 36+ = =    2( 14 2 8 16

21 7 21 42− = =  

3( 1 5 9 18
3 12 12 24+ = =     4(  

3 1 2 16
4 12 4 24− = =  

1آقاي رضايي -87
1اش را گل رز وباغچهاز2

چـه كسـري از باغچـه هنـوز درباغچه را گل داوودي كاشته اسـت. 4

  است؟نشدهچيزي كاشته

1 (2
6  2 (1

6  3 (1
4  4 (1

8  

  باشد؟رو چه عددي ميحاصل عبارت روبه -88

1 7(4 )5 10× + =   

1 (17
10    2 (2  

3 (3
2    4 (2

3  

1احمد با -89
  تواند بخرد؟ي پولش چند خودكار هزار توماني ميماندهتوماني خريد. او با باقي400مداد 5پولش3

1 (1    2 (2  

3 (4    4 (5  

 ترتيب چه عددهايي قرار بدهيم تا تساوي زير برقرار باشد؟ بهو،در-90

1 (8،4،8    2 (6،5،6   3
24
+= 

  

3 (6،4،8    4 (8،6،4    



  

 

26

  چهارم دبستانچهارم دبستان --»»آذرآذر  44««آزمون آزمون««

  
  دقيقه15گويي: زمان پاسخ  كتاب درسي26تا12ي هاصفحهـپيشرفتهعلوم

است؟نادرستكدام گزينه -91

  كند.با دويدن و راه رفتن معمولي به يك اندازه انرژي مصرف مي ،) يك فرد، در يك مسافت مساوي1

  گاز و بخاري گازي يكي است.) انرژي مصرفي اجاق2

  شود.انسان از طريق غذا تأمين مي) انرژي بدن3

 .به انرژي نياز داريمهمما براي استراحت كردن) 4

افتد؟اي اتفاق ميها روي هم چه نوع تبديل انرژيدر حركت دادن تند دست -92

  ) حركتي به گرمايي2    گرمايي به حركتي )1

  صوتي) گرمايي به4    ) صوتي به حركتي3

روش جداسازي مخلوط كدام گزينه با روش جداسازي مخلوط آب و نمك مشابه است؟ -93

  هاي خودكار در سبد) رنگ2    چاي شيرين )1

  ) تفاله از چاي4    ) لوبيا و نخود آش رشته3

است؟نيامدهل آن درستبر مقادد كدام مخلوطركارب-94

1( ← ←) 2  ساختمان سازيآب با سيمان   پاكيزگيداروها

3 (← پاكيزگي←هاشوينده) 4  آشپزيآب و مواد خوراكي

ترتيـب (بـهاست؟ترشبيهسشوار با انرژي كدام وسايل وموجود در وسايلي مانند تلويزيونيوليد شدهتانرژي-95

از راست به چپ)

  ) ماشين لباسشويي ـ اجاق گاز2    قوه ـ جاروبرقي غچرا )1

  ) چرخ گوشت ـ راديو4    ) پنكه ـ ميكروفون3
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است؟نادرستفعاليت ساخت آسياب با چرخ در كتاب درسي، كدام موردبر اساس -96

  كند.جا مي) در اين فعاليت چرخ با استفاده از انرژي حركتي باد، ليوان را جابه1

  ريان آب ليوان را به سمت بالا بكشيد.جتوانيد به كمك چرخ و) مي2

  وان به انرژي نياز دارد.ي) چرخ براي حركت دادن ل3

  جا كنيد.تري را جابهجرم بيش ،ايداي كه ساختهتوانيد با وسيله) مي4

كدام گزينه صحيح است؟ -97

  گويند.شود انرژي نوراني ميهاي نور توليد ميبه گرمايي كه از چشمه )1

  پذير است.) انرژي خورشيد پاك، ارزان و پايان2

  آيند.) باد و آب جاري جزو منابع انرژي به حساب مي3

  ترين منبع انرژي است كه گياهان براي رشد خود، تنها به گرماي آن نياز دارند.بزرگ) خورشيد4

در كدام گزينه انرژي صوتي به حركتي تبديل شده است؟ -98

  ي ليوان) زدن قاشق به ديواره2  انداختن خودكار روي كتاب )1

  ها) برهم زدن دندان4  ها) محكم بستن در و تكان خوردن شيشه3

ضربه بزنيم،ظرفاگر ظرف فلزي را نزديك ليوان نگه داريم و با قاشق فلزي بهكتاب درسيبر اساس فعاليت -99

شـود و هرچـه ضـرباتي كـه بـه ظـرف هاي برنج روي بادكنك توسط انرژي...................... فراهم مـيحركت دانه

شوند.جا ميهاي برنج.................... جابهتر باشد، دانهزنيم محكممي

  تر) حركتي ـ كم2    ترحركتي ـ بيش )1

  تر) صوتي ـ كم4    تر) صوتي ـ بيش3

انجام داده است؟ يدرستبهچه كسي سهمش را در حفاظت از منابع انرژي -100

  كند.علي در شب رانندگي مي )1

  كند.به مادرش كمك ميدر جارو كشيدن ،هاشستن ظرفحين) نيما در 2

  كند.به تلويزيون نگاه ميام نوشتن تكاليفشگ) حسين در هن3

  كند.) حميد در هنگام خروج از خانه كولر را خاموش مي4




